
I Ministerie van Buitenlandse Zaken

TER BESLISSING

Datum

15 08 2024

Onze Referentie

BZ2403585Aan

Van

M

Opgesteld doorBescherming persoonlijke levenssfe^f

Via
Bescherming persoonlijke levenssfeer

Kopie aan

Afgestemd met Bescht rming persoonlijke levenssfeer Deadline Kamer

6 augustus 2024

Binnengekomen op

16 juli 2024

Vragen van de leden Omtzigt en Kahraman beiden NSC over de

implementatie van de sanctiepakketten tegen Ruslandnota

Aanleiding

De Kamervragen NSC d d 16 juli 2024 over de implementatie en naleving van

sancties in Nederland naar aanleiding van het NRC artikel Nederlandse Kustwacht

voert sancties tegen Rusland niet uit

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de beantwoording van de Kamervragen en verzending aan de

Tweede Kamer

Kernpunten

U stelt het geschetste beeld uit het artikel bij dat bepaalde sanctiemaatregelen
niet zouden worden uitgevoerd
U geeft aan afgestemd met lenW dat voor de uitvoering van bepaalde

sanctiemaatregelen op maritiem terrein alternatieven zijn gevonden i v m

capaciteitsvraagstukken bij de Kustwacht

U benadrukt het belang van een strikte naleving namens het kabinet conform

eerdere uitingen

Toelichting
In antwoord op vragen 1 gaat u in op de implementatie en handhaving van

sanctiemaatregelen in Nederland 2 geeft u een overzicht van alle

sanctiemaatregelen uit de Rusland sanctiepakketten en wanneer deze

geTmplementeerd zijn en 3 benoemt u de Rijksbrede verantwoordelijkheid voor

de naleving en de betrokkenheid van verschillende departementen en

uitvoeringsinstanties

U geeft aan geen bericht te hebben ontvangen van de Commissie of de Raad op

de vraag of Nederland bericht heeft gekregen dat sancties niet of niet volledig
worden geimplementeerd
Ook zijn door het lid Boswijk CDA vragen gesteld aan MinlenW en u n a v dit

artikel deze antwoorden worden apart met u afgestemd Verzending aan de

Kamer voor beide sets geschiedt gelijktijdig
Antwoorden zijn afgestemd met lenW en DJZ en kopie aan R
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